

ПРОСТО



Более 20 лет назад в печати появились первые публикации о существовании собственного электромагнитного поля человека в миллиметровом диапазоне волн. Это было началом фундаментальных исследований, которые привели к созданию высокоэффективного метода лечения, названного медициной третьего тысячелетия.

В его основе лежат два базовых элемента. Один из них — открытие биологического резонанса. Физикам удалось установить, что у каждого человека существует некая резонансная частота, на которую

клетки и организм в целом избирательно реагируют. При нарушении работы любого органа он начинает излучать колебания иной частоты — “фальшивить”, как невнимательный музыкант в слаженном оркестре.

Второй базовый элемент — китайское иглоукалывание, а именно целенаправленное раздражение биологически активных точек. Ученые открыли, что именно таким путем можно восстановить диссонанс собственного электромагнитного поля. Только вместо иголок был придуман более надежный и не нарушающий кожного покрова способ: внешнее воздействие на нужные точки направленным пучком слабых электроимпульсов.

В этом месте можно ставить точку, так как настала пора разобраться и понять, а соответствует ли теория практике? Моем собеседником стала врач Елена Николаевна НИКИТИНА — руководитель медицинского центра “Надежда”, который уже более десяти лет успешно применяет метод микроволновой резонансной терапии.

НАДЕЖДА

— Прежде всего отмечу, что об информационно-волновой терапии (это определение более точное) сегодня говорят во всем мире, много пишут в прессе, в научной литературе, этот метод действительно считается медициной XXI века. Хочу, чтобы вы поняли: это не мы его так называем. Суть метода в том, что лечение человека осуществляется как единого целого. Если говорить современным языком, человек — это своеобразный высокоорганизованный биокомпьютер, который подвержен “поломкам”. Однако в отличие от машины человека нельзя лечить по частям, это непродуктивно, хотя до недавнего времени так и было. Традиционно лечили и лечат отдельно ногу, ухо, бронхи, желудок и так далее.

Занимаясь микроволновой резонансной терапией, мы оцениваем всю систему организма, состояние его энергетики, его “дефекты” и только после этого производим общую коррекцию электромагнитного поля пациента, причем совершенно безвредным путем: в организм не попадает ни одной молекулы химического вещества. Современная лекарственная терапия многих не устраивает из-за низкого КПД и большого числа негативных побочных эффектов.

— Как относится к деятельности центра официальная медицина?

— Нормально относится. Между прочим, первый в Беларуси кабинет МРТ был открыт за три года до открытия нашего центра на базе одной из детских больниц Минска. Я начинала работать врачом в городской поликлинике. Когда проходила обучение новейшим терапевтическим методикам в Киеве, сразу поняла: вот то, чего так не хватает нашей медицине! Вернувшись домой, занялась созданием центра.

— Название “Надежда” — это в честь кого-то из близких?

— Вовсе нет. У каждого человека даже в самой сложной ситуации должна оставаться надежда. Самое плохое, что может быть, — утрата ее. Тогда все теряет смысл. К нам часто обращаются люди, которые долго болеют, испробовали все возможности. Мы помогаем обрести ее, поверить в то, что выздоровление возможно. Мы не обещаем

человека вылечить, ни один врач не может заранее наверняка такое пообещать. К тому же с нашей методикой точнее говорить о самоизлечении организма, которому дали для этого шанс. Но положительный настрой, вера в собственные силы значат очень многое. Поэтому моя первая встреча с каждым пациентом оборачивается продолжительной беседой. Мне важно не только установить диагноз, но и понять душевное состояние, выяснить обстоятельства личной жизни, работы. На всем этом “взрачивались” его проблемы со здоровьем.

Когда мы вместе распутываем этот клубок причин и следствий, когда через каждые 2—3 сеанса лечения беседуем вновь и вновь, отмечая положительные сдвиги, я замечаю, как человек включается в лечебный процесс резервами своей психики, своим подсознанием. В его глазах загорается огонек надежды... Это очень важно! Одна пациентка после пятого сеанса с удивлением сообщила: вчера, впервые за последние три года, ей захотелось вдруг свернуть ковер, вынести на улицу и хорошенько вытрясти. Что она и сделала с великим удовольствием. А после этого почувствовала себя так, словно из организма тоже вытрясла всю грязь и болезни.

— Какова эффективность методики?

— Все зависит от конкретного человека и его диагноза. Дети очень чувствительны к воздействию МРТ. Воспалительные процессы в верхних и нижних дыхательных путях, энурезы, дисфункции пищеварительной системы, другие распространенные детские недуги быстро поддаются излечению. Пожилые чаще всего обращаются с неврологическими расстройствами, гипертонией, нарушениями сна — по этим проблемам у нас также хорошо отработаны тактики лечения. Бронхиальная астма идет на стойкую ремиссию — один ветеран недавно позвонил, очень тепло поблагодарил и сообщил: раньше “скорая” чуть ли не каждый вечер дежурила возле его подъезда, но вот уже полгода не приезжает — не было ни одного приступа удушья. В целом явный лечебный эффект достигается в 95% случаев. Если это не полное выздоровление, то значительное

улучшение состояния, стойкая ремиссия. Но дело даже не в конкретной болезни, которая человека более всего донимает. Под воздействием МРТ отстраивается вся функциональная система организма и как результат — повышается тонус, работоспособность, настроение. Наши пациенты вдруг замечают, что, например, стало острее обоняние, или пропала сухость кожи, или перестали просыпаться по ночам. То есть исчезают те или иные проблемы, с которыми уже смирились, сжились, считая, что бороться бесполезно...

— Обычно работа с больным начинается с диагностики. Анализы, рентген, ультразвук... А у вас?

— Вообще-то, диагностика начинается с осмотра больного, с клинического обследования и сбора анамнеза. Все врачи центра — дипломированные специалисты и свое дело знают хорошо. Как правило, к нам, на улицу Жудро, 40, люди приходят уже с результатами обследований, которые прошли в поликлинике. Но для нашего метода лечения это необязательно. Для решения вопроса о конкретных путях коррекции биоритмов больного достаточно диагностики по пульсу. Это тоже древнекитайская методика, как и само воздействие на биологически активные точки. Уже несколько лет я занимаюсь такой диагностикой, достаточно овладела ею.

— Обратил внимание, что в вашем центре до сих пор “пользуются” большими электронными таблетками. А я думал, признаюсь, что они — мода-однодневка...

— При многих заболеваниях желудочно-кишечного тракта это очень действенный способ энергетической коррекции. Но его надо грамотно использовать. Мы с самого начала были в стороне от громкой коммерческой кампании, когда эти капсулы продавались оптом и в розницу всем желающим и без всякого врачебного контроля. Копили опыт, вели наблюдения и убеждались, что отказываться от этого средства не стоит. Кому оно действительно может помочь — предлагаем. И наблюдаем хороший эффект.

Беседу вел Аркадий ГРУЗДОВ.